

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2011年9月27日作成 2011年10月4日更新)

＜本正誤表掲載情報＞

[P1] 第1刷(2011年10月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

■第1版 第1刷(2011年10月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
付録:薬の使い方一覧					
13	「降圧薬,利尿薬」の表中,「ジルチアゼム」の行:「希釈例」の列	100mg + 生食(または 5 %ブドウ糖液) 50mL(合計 50mL)	250mg + 生食(または 5 %ブドウ糖液) 100mL(合計 100mL)		11/09/27
13	上と同じ行:「持続静注量(投与速度)」の列	5~15 μ g/kg/分 (2.5 ~ 7.5mL/ 時)	5~15 μ g/kg/分 (3.6 ~ 10.8mL/ 時)		11/09/27
第1章 ICUでの基本事項					
31	コラム「ガンマ(γ)と投与速度」の下から2行目	x=12mL/時	x=1.2mL/時		11/10/04
33	表2の「ジルチアゼム」の行:「希釈例」の列	100mg + 生食(または 5 %ブドウ糖液) 50mL(合計 50mL)	250mg + 生食(または 5 %ブドウ糖液) 100mL(合計 100mL)		11/09/27
33	上と同じ行:「持続静注量(投与速度)」の列	5~15 μ g/kg/分 (2.5 ~ 7.5mL/ 時)	5~15 μ g/kg/分 (3.6 ~ 10.8mL/ 時)		11/09/27